



COMUNE DI BARLETTA
Città della Disfida

Medaglia d'Oro al Merito Civile e Militare

Prot. n. 2995 del 12/01/2017

Ente Appaltante: Comune di Barletta – c.so V. Emanuele, 94 – Telefono 0883/578462-578474 - Fax 0883/578463

OGGETTO: Bando di gara con procedura aperta n. 10/2016 - Affidamento della gestione dei:

"Servizio di trasporto comunale per alunni con disabilità delle scuole dell'Infanzia, Primarie e Secondarie di I Grado" giornaliero.

"Servizio di trasporto provinciale per studenti con disabilità delle scuole secondarie di II Grado residenti nel territorio urbano ed extraurbano" giornaliero.

"Servizio di trasporto comunale per alunni della scuola dell'Infanzia e dell'obbligo residenti nel territorio extraurbano" giornaliero.

PRECISAZIONE n. 4

Quesito n.1

In merito all'art. 21 – PAGAMENTI-FATTURAZIONI del CSA, si chiede conferma sul pagamento del corrispettivo individuale mensile, cioè se risulta determinato dal costo giornaliero del servizio moltiplicato per il numero dei giorni di servizio effettuati dal mezzo.

Risposta n.1 : In riferimento al quesito n. 1 si conferma che il pagamento del corrispettivo individuale mensile disciplinato all'art. 21 del CSA, espressamente prevede: << **Sarà riconosciuto il pagamento del corrispettivo individuale mensile (costo unitario giornaliero x numero giorni di servizio), per ogni alunno che avrà usufruito per almeno 5 (cinque) giorni del servizio nel mese di riferimento**>>. Appare pleonastico precisare che nel caso di fruizione di un numero inferiore di 5 giorni, da parte dell'alunno, sarà riconosciuto il relativo corrispettivo su base giornaliera.

Quesito n.2

un operatore chiede << se in ordine alla dichiarazione di cui al punto H di pag. 12 del bando di gara, il concorrente dovrà: indicare, in ordine alla tipologia dei veicoli, n. 2 mezzi omologati e immatricolati per trasporto disabili + 1 mezzo per trasporto scolastico ed allegare copia dei soli libretti di circolazione di ciascun mezzo>>conferma circa l'indicazione delle certificazioni >>

Risposta n.2 : In riferimento al quesito n. 2 si conferma che la **DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA di cui al punto H) di pag. 12 del bando di gara**, resa ai sensi del DPR n. 445, deve indicare <<**la quantità e tipologia di automezzi di cui dispone l'operatore economico per eseguire l'appalto, e copia della documentazione richiesta dall'art. 17.1.1 del capitolato speciale d'appalto.**>>

Il RUP

d.ssa Lucia M. Gammarota

Il dirigente del Settore Pubblica Istruzione

D.ssa Rosa Di Palma